

Прогнозы являются результатом обширной пятилетней, финансируемой правительством исследовательской программы — NZ SeaRise, которая представляла собой совместную работу десятков местных и зарубежных ученых. Данные, собранные со всего побережья страны, показали, что некоторые районы уже опускаются на три-четыре миллиметра в год. Соруководитель NZ SeaRise Тим Найш, профессор Университета Виктории в Веллингтоне, сказал, что, хотя ожидается, что к 2100 году уровень мирового океана поднимется примерно на полметра, для значительной части Новой Зеландии он может быть ближе к метру, потому что суша там также опускается. Это опасная новость для столицы, Веллингтона, который может ожидать повышения уровня моря на 30 сантиметров к 2040 году — уровня, который не ожидался до 2060 года.

Подробнее: <https://rossaprimavera.ru/news/b96924bb>